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O TÍTULO DEVE CONTER NO MÁXIMO, 180 CARACTERES
(Fonte: Arial 12; negrito; alinhamento: centralizado, letras maiúsculas)
Camila Beltrão Medina1, Patricia Mara Danella1, Roberto Gomes Monção Junior1, Fabiano de Barros Souza1, Ana Enedi Prince2. 
(Os nomes dos autores devem estar separados por vírgulas; limite de 120 caracteres; alinhamento do texto: centralizado; fonte Arial; tamanho 11. O número máximo de autores por artigo são 5 (cinco), sendo o último o orientador). 
(SE HOUVER APENAS UMA INSTITUIÇÃO, OS AUTORES NÃO DEVERÃO SER NUMERADOS).
1 Instituição,departamento, endereço, e-mail (fonte Arial; tamanho 11)
2  Instituição,departamento, endereço, e-mail (fonte Arial; tamanho 11)
Obs.:*A NUMERAÇÃO DAS INSTITUIÇÕES SERÁ REALIZADA QUANDO EXISTIR MAIS DE UMA. 
Introdução. Importância do tema na área. Objetivos. Os itens objetivos, métodos, discussão e conclusão devem ser especificados no resumo. Metodologia. O resumo deverá ter um número mínimo de 1700 e no máximo de 2000 caracteres com espaços (exceto o nome dos autores, instituições, palavras-chave e área de concentração); fonte Arial; tamanho 11; Alinhamento do resumo: justificado. Margens: superior e inferior = 2,5 cm; direita e esquerda = 2,0 cm. Espaçamento entre linhas de todo o resumo: 1,0 cm. Relatos de caso e pesquisas com seres humanos e animais devem obrigatoriamente conter o número de aprovação pelo CEP e CEUA, respectivamente. Resultados e Discussão. Apresentar os dados obtidos e prover a adequada discussão do estudo. Conclusão: Demonstrar a partir dos objetivos iniciais do trabalho aspectos conclusivos da pesquisa. Nessa seção não é permitido apresentar ideias não discutidas anteriormente. O cabeçalho do resumo deverá conter o logo da Univap, e da Faculdade de Educação e Artes (FEA). O nome do evento deverá constar no rodapé conforme o modelo abaixo*. Referências. As referências devem ser citadas no texto dentro de parênteses em letras maiúsculas e fora dos parênteses, letras minúsculas (seguindo a NBR6023/2018). Liste as referências em ordem alfabética e alinhadas à esquerda, sem marcadores ou numeração, na última seção do artigo, a qual deve ser intitulada Referências, como apresentado neste modelo.
[bookmark: _GoBack]Exemplos: O modelo de ensino-aprendizagem criado à partir das dificuldades enfrentadas em sala de aula (DANELLA  et al., 2020). Segundo Medina et al. (2021) o processo ensino-aprendizagem promove mudanças comportamentais importantes nas crianças em fase de desenvolvimento (SOUZA; OLIVEIRA, 2020).
http://www1.univap.br/marketing/publico/universidade/NormalizacaoTrabalhosAcademicos.pdf


Palavras-chave: Selecionar 3 palavras-chave (fonte Arial; tamanho 11). Preferencialmente utilizar os termos da ABNT (www.normasabnt.org)
Eixos Temáticos: escolher uma das especialidades a seguir: Arte, Cultura e Educação; Direito à Educação e à Aprendizagem; Movimentos Sociais e Sujeitos do Processo Educativo; Educação Inclusiva; e Educação e Novas Tecnologias. (fonte Arial; tamanho 11). 
Atenção: Como o Congresso prevê apenas uma oportunidade de reenvio, os autores deverão ser cuidadosos com a sintaxe, ortografia e formatação sob pena de recusa do trabalho. 
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